

## **Comité de santé et sécurité de la RCN**

### **Réunion du 18 novembre 2015 – Bureau régional d'Ottawa**

#### **Présences**

Imre Bene (SEI), Donna Shalla (SEI), Dennis Mah (UEDN), Jennifer Stannard (Agriculture), Gary Bosloy (UEDN), Denise Camus (SEIC) et Marc Béland (représentant de l'AFPC)

#### **Absences motivées**

Behiye Cinkilic (SEN), Joanne Robinson (SEIC), Vicki-Lynn Smith (SEI), Carol Istvandi (SEI), Rock Laramée (SEN)

#### **Ouverture de la séance**

La séance est présidée par Imre Bene (coprésident).

Imre Bene ouvre la séance à 17 h 30.

#### **Adoption de l'ordre du jour**

L'ordre du jour est adopté – proposé par Imre, appuyé par Donna.

#### **Procès-verbal de la réunion précédente**

Le procès-verbal de la réunion du 16 septembre 2015 est adopté – proposé par Imre, appuyé par Dennis.

#### **Mot de bienvenue**

Imre Bene souhaite un bon retour à tous (aucun nouveau participant à la réunion).

#### **Ancien point à l'ordre du jour**

**Conseil du travail d'Ottawa et du district (CTOD)** – Une soirée reconnaissance est prévue le 30 novembre 2015. Les détails de l'événement sont indiqués dans le courriel de Marc Béland. Un maximum de huit membres du Comité peuvent assister à l'événement. Le coût s'élève à 68 \$ par personne ou 460 \$ pour une table de huit places. Il n'y a pas de frais pour les participants.

Les membres suivants participeront à l'événement : Dennis Mah, Jay Castonquay, Gary Bosloy, Vicki-Lynn Smith, Carol Istvandi, Behiye Cinkilic, Joanne Robinson et Denise Camus.

Marc transmettra le courriel d'invitation aux participants et leur fournira les détails nécessaires. Il fera parvenir le courriel au plus tard le vendredi 20 novembre.

**Conférence régionale de santé et sécurité (28-29 mai 2016)** – La Conférence régionale aura lieu à l'hôtel du Lac Leamy, à Gatineau. Le Comité doit poursuivre sa planification (le thème reste à déterminer). Il faut confirmer les détails de la conférence et réserver les conférenciers le plus tôt possible. Voici quelques suggestions de conférenciers :

Linda Duxbury, Université Carleton (conciliation travail-vie personnelle)  
James Infantino, Obligation d'adaptation (vérifier auprès de Vicki-Lynn et Claudine Prophète)  
Denis St-Jean, AFPC  
Dominic Lavoie, AFPC

Le coût est d'environ 5 000 \$ par conférencier.

Il faudrait un conférencier principal et, chaque matin, un conférencier de l'AFPC (p. ex., Larry Rousseau, Robyn Benson et un conférencier (sans frais) dans le domaine de la santé et sécurité).

L'horaire du samedi sera de 9 h à 17 h et celle du dimanche, de 9 h à 14 h ou 15 h. L'heure de clôture reste à confirmer. Deux repas seront offerts le samedi et un repas le dimanche (possibilité de deux selon l'heure de clôture). Il y aura un buffet le midi et des collations santé durant les pauses.

Après discussion, le Comité envisage la possibilité de reporter la conférence à l'automne 2016 selon la disponibilité des conférenciers. Cela nous mènerait à la fin septembre ou au début d'octobre de l'an prochain. Marc s'informerait de la disponibilité de l'hôtel du Lac Leamy pour cette période.

### **Nouveau point à l'ordre du jour**

**Achat d'un ordinateur portable** – On discute de l'achat d'un ordinateur portable aux fins d'utilisation par le Comité. Le coût se situerait entre 500 \$ et 600 \$.

Marc examinera la possibilité d'acheter un ordinateur par l'entremise de l'AFPC à un coût raisonnable.

Motion présentée par Imre Bene et appuyée par Denise en vue de dépenser un montant maximal de 1 000 \$ pour l'achat d'un ordinateur et des logiciels nécessaires.

Motion adoptée.

Marc fournira des données financières à jour – information qu'il obtiendra de Claudine Prophète.

### **Tour de table**

#### **Imre**

- Le procès-verbal de la présente réunion sera distribué avant la prochaine réunion prévue le 20 janvier 2016. Un rappel sera envoyé au comité d'ici le 6 janvier, accompagné du procès-verbal.
- Kiosque d'information à l'École du syndicalisme – Le Comité discute de la possibilité d'installer un kiosque d'information le jeudi soir pendant l'École du syndicalisme, qui a lieu du 29 novembre au 4 décembre 2015, au Château Montebello. Les membres conviennent que c'est une bonne idée pour promouvoir le Comité et ses activités. Imre préparera un feuillet d'une page sur le Comité. Nous remettrons également des cartes professionnelles, des trousseaux de premiers soins, du désinfectant pour les mains et divers dépliants.

#### **Denise**

- Mise à jour concernant Place du Portage – La situation à Place du Portage, phase IV, est passée de mauvaise à acceptable. Toutefois, il y a encore des problèmes de souris et d'ascenseurs.

### **Prochaine réunion**

Le 20 janvier 2016, à Ottawa (un rappel sera envoyé d'ici le 6 janvier 2016)

### **Levée de la séance**

La séance est levée à 18 h 29.